
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO
ATA DA 125ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES EM 30/01/25 ONLINE
Em 30 de janeiro de 2025, às 14h:15min, reuniu-se, de forma online, o Colégio de
Dirigentes do Instituto Federal do Ceará, em reunião ordinária convocada e presidida
pelo reitor, sr. José Wally Mendonça, estando também presentes os seguintes
conselheiros: Roger Gomes, Breno Ursulino, Antônio Augusto Teixeira, Rossana
Barros, Eduardo Bastos, Wilton Fraga, Cristiane Borges, Katiane Sampaio, Francisco
Valmir Soares, Francisca Lívia Costa, Clemilton Ferreira, Ana Caroline Cabral,
Alexandre Praxedes, Ana Claúdia Uchôa, Ulisses Costa, Robson Siqueira, Izamaro de
Araújo, Mário Oliveira, Francisco Evandro Melo, Kelvio Felipe Santos, Rubens
Galdino, Antony Gleydson Lima, Adriana Guimarães, Francisco Heber da Silva,
Samuel Lázaro Luz, Francisco Sildemberny, Glaucilene Lima, Francisca Lúcia Aguiar,
Joélia Marques, Toivi Masih, Maria Michele Colaço, Antônio Moisés Filho, Jefferson
Queiroz, Marcel Ribeiro, Jarbas Rocha, Ricardo Rodrigues, Joaquim Rufino, Diná
Santana, Reuber Saraiva, Nustenil Segundo de Moraes, Alan Sombra, Mário Wedney,
Diego Ximenes. O presidente saudou a todos e iniciou a reunião. Ordem do dia: 1 -
Projeto Empreendedores Digitais: Prof. Igor e Profa. Glaudia falaram sobre o
projeto e sobre as possibilidades de cursos a serem ofertados na modalidade EAD,
em seguida foi falado sobre o planejamento para a UAB nos próximos anos. Em
seguida, passou-se para o próximo ponto de pauta. 2 - Projeto do Sebrae:
Territorialização. O Sr Herbert falou sobre o projeto e discorreu sobre as parcerias
que podem ser realizadas com os campi do IFCE, dentro da cadeia produtiva do
IFCE. Em seguida, ele exemplificou algumas parcerias que podem ser realizadas
entre o SEBRAE e o IFCE. O reitor ratificou a importância desta parceria e solicitou
que os diretores possam montar em seus campi um portfólio do que o campus pode
ofertar, com o objetivo de ampliar as parcerias entre as instituições e a oferta de
serviços para a sociedade. 3 - Encontro de Gestores - Prof. Marcel falou sobre a
iniciativa dessa capacitação para os novos gestores, em seguida apresentou o perfil
funcional dos gestores que foram eleitos. Ele realizou um levantamento dos
questionários que foram enviados aos novos diretores. Em seguida ele apresentou a
divisão de como acontecerá os momentos de formação, e apresentou as datas e os
módulos que irão acontecer. Depois ele prosseguiu, falando sobre alguns cursos que
serão úteis para os gestores e que seria importante que todos fizessem esses
cursos. O reitor falou que o objetivo destes encontros é que todos participem e
vejam as práticas experientes dos colegas que já foram diretores, para que essa
troca de informações possa fortalecer a instituição. 4 - Acordo Cáritas - A sra.
Patrícia apresentou o resultado do acordo de cooperação entre o IFCE e a Cáritas.
Foram apresentados os seguintes aspectos: como o acordo foi desenvolvido,
apresentou os campi que participaram desse acordo e em seguida ela apresentou
qual foi o alcance desse acordo entre o IFCE e a Cáritas. Em seguida ela apresentou
os principais resultados alcançados, durante a realização do acordo, e uma síntese
das demandas levantadas. Os presentes salientaram a relevância deste acordo de
parceria com a Cáritas. 5 - Partiu IF - Sra. Ana Uchôa falou sobre o projeto que tem
por objetivo, ofertar aulas para os alunos que têm interesse em ingressar na rede
dos institutos, eles terão essas formações com o objetivo de ingressarem no IFCE. 6
- DAE - Sra. Ana Caroline falou sobre o ofício com as orientações para atender a Lei
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nº 15.100 de 13/01/25. Ela discorreu sobre a lei, a necessidade de ações de
campanha e sobre os acordos internos que precisam ser realizados junto com os
estudantes. Posteriormente, ela discorreu sobre uma palestra formativa que será no
próximo dia 11/02 às 14h e cada campus terá direito a 5 vagas para participação
pelo google meet. Em seguida, Sra. Cristiane falou que já estava previsto no ROD
sobre o uso de aparelhos eletrônicos. O colegiado discutiu sobre o assunto.
Encaminhamento: Foi formada a seguinte comissão: Cristiane, Ana Caroline,
Siqueira, Jarbas, Glaucilene, Gleydson, Heber, Dowglas - Presidente: Jarbas. Esta
comissão irá realizar um estudo sobre a lei e posteriormente, trará aos diretores as
reflexões necessárias sobre este processo. 7 - PROEN - Sra. Cristiane falou sobre o
SISU e a grande procura dos nossos cursos pela sociedade. Em seguida, ela falou
sobre o encontro com os coordenadores de cursos e representantes dos NDES das
licenciaturas. Foi informado sobre a necessidade desse encontro presencial, para
que sejam alinhados alguns documentos e instrumentais, assim como a importância
da discussão de demais assuntos relacionados às licenciaturas. Havendo nada mais
a tratar, o presidente agradeceu a colaboração de todos e encerrou a reunião às
17h:40min. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os
trabalhos, lavrei esta ata, que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo
presidente.

 
 
Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos
Secretária dos Conselhos
 
 
José Wally Mendonça Menezes
Presidente do COLDIR
 
 
 
 
 

Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos
Santos, Secretária dos Conselhos Superiores, em 09/06/2025, às 13:18, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jose Wally Mendonca Menezes,
Presidente do Colégio de Dirigentes, em 09/06/2025, às 13:21, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 7236009 e o código CRC 298BD0FA.
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